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Друге засідання Робочої групи Друге засідання Робочої групи 
з підготовки проекту з підготовки проекту 
плану заходів щодо удосконалення плану заходів щодо удосконалення 
діяльності з міждержавної діяльності з міждержавної 
стандартизації МДРстандартизації МДР

27 та 28 березня 2013 року в Мінську (Республіка Білорусь) у приміщенні 
Білоруського державного інституту стандартизації та сертифікації (БелГИСС) 
відбулось друге засідання Робочої групи (РГ) з підготовки проекту плану 
заходів щодо удосконалення діяльності з міждержавної стандартизації  
Міждержавної Ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР).

У засіданні РГ взяли участь делегації чотирьох 
країн-учасниць МДР — Республіки Білорусь, 

Республіки Казахстан, Російської Федерації (РФ), 
України, а також представники Бюро стандартів МДР. 
Від України участь у засіданні взяла член РГ, заступ-
ник директора інституту з наукової роботи — на-
чальник науково-дослідного відділу наукових засад 
стандартизації НДІ стандартизації ДП «УкрНДНЦ» 
Т. Б. Гордієнко.

Провів засідання РГ голова Держстандарту 
Республіки Білорусь В.В. Назаренко. На засідан-
ні розглядали та обговорювали пропозиції країн-
учасниць МДР щодо удосконалення структури МДР. 
Директор Бюро МДР М.В. Сонець поінформував 
учасників засідання про завдання і функції, які ви-
конує цей орган. Обговорювали поточну чисель-
ність фахівців, які працюють в Бюро МДР, їхні за-
вдання та функціональні обов’язки. М. В. Сонець під-
креслив, що поточні членські внески країн-учасниць 
МДР не переглядали з 2007 року, і на сьогодні вони 
не покривають реальні витрати Бюро МДР. Наявний 

штат фахівців не у змозі опрацьовувати масиви ін-
формації та документації, обсяги якої за останні три 
роки збільшились у декілька разів. Він представив 
на розгляд учасників засідання РГ пропозиції щодо 
удосконалення діяльності Бюро МДР, визначив орі-
єнтовні потреби у персоналі та фінансових ресурсах 
для забезпечення повноцінного виконання постав-
лених завдань.

Зазначені пропозиції щодо вдосконалення діяль-
ності у сфері міждержавної стандартизації підтримав 
директор БелГИСС В. Л. Гуревич. Обговорювали та-
кож можливості використання досвіду Росстандарту 
для створення у рамках веб-сайту МДР Інтернет-
порталу щодо забезпечення діяльності міждержав-
них технічних комітетів стандартизації (МТК) та ре-
єстру МТК. З цією метою необхідно актуалізувати ін-
формацію про МТК за узгодженими реквізитами.

Генеральний директор Казахського інституту 
стандартизації та сертифікації А. А. Шаккалієв ви-
ступив з пропозиціями щодо кардинальної зміни 
структури МДР, створення таких нових структур, 
як Адміністративна рада, Секретаріат, три Технічні 
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бюро (ТБ) за напрямами: стандартизація, метрологія, 
оцінка відповідності та акредитація. Казахська деле-
гація запропонувала передати ведення ТБ зі стандар-
тизації в м. Астана, ТБ з метрології — у м. Москва, 
а ТБ з оцінки відповідності та акредитації — 
у м. Київ.

Голова делегації РФ, заступник керівника 
Росстандарту О. В. Зажигалкін запропонував розгля-
нути та проаналізувати всі надані пропозиції з ура-
хуванням першочергових потреб та перспективних 
завдань розвитку міждержавної стандартизації. 
Першочерговими завданнями представник РФ визна-
чив необхідність збільшення персоналу Бюро МДР 
у найближчі місяці, перспективними — питання що-
до можливості поетапного збільшення членських 
внесків країн-учасниць МДР у наступні роки, а та-
кож можливість у подальшому переглянути, оцінити 
ризики та змінити структуру МДР для підвищення 
ефективності робіт з міждержавної стандартизації. 
У цьому контексті Російська Федерація погодилась 
підготувати пропозиції щодо розробки «дорожньої 
карти» розвитку інформаційних технологій та про-
ект плану першочергових дій щодо розвитку інфор-
маційних технологій на 2013—2014 роки.

Представник України Т.Б. Гордієнко зазначила, 
що пропозиції, представлені казахською стороною, 
не відповідають чинним наразі Угодам та договорам 
у рамках МДР, містять загрозу децентралізації та дис-
балансу роботи МДР, збільшення чисельності техніч-
ного персоналу і відповідно внесків країн-учасниць 
МДР, дублювання робіт і функцій. Звернула увагу 
на те, що запропоновані казахською стороною зміни 
у структурі передають функції, які належать до ком-
петенції вищого органу — Ради МДР, до іншого ор-
гану, що є недопустимим. Крім того, питання фор-
мування політики та стратегії у сфері стандартиза-
ції, які належать до компетенції Науково-технічної 
комісії зі стандартизації (НТКС), переходять до по-
вноважень Адміністративної ради, що також супере-
чить чинним угодам. Також Т. Б. Гордієнко озву-
чила позицію України щодо підтримки необхіднос-
ті посилення потенціалу Бюро МДР як координацій-
ного центру, висловила побажання щодо мінімізації 
фінансових затрат при збільшенні чисельності пра-
цівників Бюро МДР для повноцінного виконання за-
вдань, обсяги яких щороку збільшуються. Зазначила, 

що пропозиції Бюро МДР мають бути обґрунтовани-
ми фінансово з прив’язкою до конкретних завдань 
і функцій.

28 березня 2013 року продовжилось обговорення 
питань порядку денного. Було вирішено пропозиції 
щодо удосконалення діяльності з міждержавної стан-
дартизації, представлені Бюро МДР та Казахським 
інститутом стандартизації та сертифікації, подати 
на розгляд інших НТК МДР з подальшим обговорен-
ням на черговому засіданні НТКС у м. Астана. За всі-
ма питаннями порядку денного представник України 
доповідав та висловлював активну позицію.

За результатами засідання відбулось підписання 
Протоколу 2-го засідання РГ з підготовки плану за-
ходів щодо удосконалення діяльності з міждержавної 
стандартизації, де сформульовані доручення щодо 
розгляду пропозицій для уточнення структури МДР, 
актуалізації реквізитів МТК, процедур розроблення 
і прийняття міждержавних стандартів. Протокол під-
писаний Головою Держстандарту Республіки Білорусь 
В. В. Назаренко, заступником керівника Росстандарта 
О. В. Зажигалкіним, представниками Комітету з тех-
нічного регулювання і метрології Міністерства ін-
дустрії та нових технологій Республіки Казахстан 
А.А. Шаккалієвим, Міністерства економічного роз-
витку і торгівлі України Т. Б. Гордієнко, Бюро стан-
дартів М.В. Сонцом. Питання щодо дати, місця та до-
цільності проведення третього засідання РГ будуть 
розглянуті на 45-му засіданні НТКС у квітні 2013 ро-
ку у м. Астана (Республіка Казахстан).

29 березня 2013 року учасники засідання озна-
йомились з роботою підрозділів БелГИСС, відвідали 
Видавничо-редакційний відділ, Відділ інформаційно-
го забезпечення. Їм продемонстрували роботу бази 
даних стандартів, її використання для формування 
каталогів, інформаційних покажчиків, звітів, а також 
роботу поліграфічного підрозділу, використання су-
часної техніки для тиражування, копіювання, брошу-
рування та склеювання видань. У фонді норматив-
них документів ознайомили з асортиментом готової 
поліграфічної продукції. Крім стандартів та катало-
гів, БелГИСС готує і видає тематичні збірки стандар-
тів та каталоги продукції, науково-технічні видан-
ня, журнали, здійснює переклади консультативних 
та законодавчих зарубіжних видань, офіційних ви-
дань Європейської Комісії тощо. 

Підготувала Т. Гордієнко, кандидат технічних наук, заступник директора НДІ стандартизації 
з наукової роботи — начальник відділу,

ДП «УкрНДНЦ проблем стандартизації, сертифікації та якості», м. Київ




